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Fiche 12 : Travail durant les vacances de Noél.

Exercice 1

Calcule :

e 999 + 1 = e 600 — 1 =
e 890 + 10 = e 400 - 10 =
e 798 + 10 = e 605 — 10 =
e 352 + 70 = . e 324 — 50 =

Exercice 2

Calcule :

e 5 X 2 = e 6 X 3 =
e 8 X 10 = e 4 X 5 = .
e 9 X 3 = e 9 X 4 =
e 5 X 7 = e 3 X 3 =

Exercice 3
- Trace une droite (g).
- Place deux points A et T sur la droite (g) tel que AT = 8 cm.
- Place le point L, milieu du segment [AT] .

- Place le point O sur le segment [LT] tel que LO = 3 cm.




Complete :

o A= = cm

o OT = . cm

o A0 = cm
Exercice 4

a. Complete :

e Les points C, D et A appartiennent a la droite ... :

On dit qu'ils sont des points

e Lepoint ... appartient a la fois aux deux droites () et (f).

e [EH] estun

Ses extrémités sont les points et

e Le segment ayant pour extrémités les points D et A est le segment ... :

b. Réponds par vrai ou faux :

Le point B n’appartient ni a la droite (r) ni a la droite (f) : e

e Lespoints E, D et H ne sont pas alignés : ..

Le point H appartient a la droite () : -—oooree-

Le point H appartient au segment [ED] @ oo



Exercice 5 (... / 4 points)

Résous les probléemes ci-dessous :

Probléme 1
Pour la féte de la Sainte Barbe, Madame Citrouille a préparé 260 sacs de friandises a distribuer.
Le soir, apres le passage des enfants, il ne lui reste plus que 58 sacs.

- Combien de sacs de friandises a-t-elle distribués ? Opérations

Probleme 2

Mila commence l'achat des cadeaux de Noél. Elle dispose de 250 €.

Poupée Patins a roulettes Ecouteurs

125 € 74 €

Elle décide d’acheter la poupée et les patins a roulettes.

- Quelle somme doit-elle payer ? Opérations

- Quelle somme lui reste-t-il ?

- Quelle somme lui faut-il encore pour pouvoir acheter les écouteurs ?




